A „Sony Xperia 1 VI ráadás Sony WH1000XM5 fejhallgatóval” Yettel akció részvételi szabályzata
I. AZ AKCIÓ SZERVEZŐJE
A „Sony Xperia 1 VI ráadás Sony WH1000XM5 fejhallgatóval” megjelölésű akció (továbbiakban: Akció) szervezője a BRAVOPHONE Kft (székhely: 1145 Budapest, Újvilág utca 50-52.; Cg. 01-09-968000; adószám: 23489550244; webhely: www.bravophone.com) (továbbiakban: Szervező).
[bookmark: _Hlk139381141][bookmark: _Hlk139381247]A Szervező az Akció tárgyát képező terméknek a résztvevők részére történő eljuttatásával, illetve az ezzel összefüggő feladatok ellátásával a Szervező a logisztikai partnerét a RIGHTLOGIC Kft-t (székhely: 2225 Üllő, Zsaróka út 3666/1. Cg. 13-09-226536, adószám: 12838723-2-13) bízza meg. A RIGHTLOGIC Kft feladata ellátásához közreműködőt vehet igénybe.
II.	RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK
Az Akcióban kizárólag 18. életévét betöltött, magyarországi lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkező, cselekvőképes, magyar állampolgárságú, természetes személy (továbbiakban: Résztvevő) vehet részt, aki Akció időtartama alatt a Yettel bármelyik márka üzletében (továbbiakban: Résztvevő üzletek), valamint a www.yettel.hu oldalon forgalmazott Sony Xperia 1 VI típusú okostelefon készüléket vásárol (továbbiakban: Akciós Termék) és a jelen részvételi feltételeket, illetve a Szervező adatkezelési szabályzatát elfogadja. 
Amennyiben a Résztvevő cselekvőképességében korlátozott 18. életévét betöltött természetes személy, úgy az Akcióban történő részvételre csak a törvényes képviselőjével együtt jogosult, a törvényes képviselő személyazonosságának igazolását követően.
Amennyiben a Résztvevő 18. életévét betöltött cselekvőképtelen természetes személy, úgy nevében kizárólag a törvényes képviselője járhat el, a törvényes képviselő személyazonosságának igazolását követően.
A részvételi feltételekkel kapcsolatosan további információ a Résztvevő Üzletektől kérhető. 
III.	SZEMÉLYES ADATOK
A Szervező az Akcióval kapcsolatban az alábbi személyes adatokat kezeli:
[bookmark: _Hlk140159791]-név
-lakcím
-szállítási cím, ha eltér a lakcímtől
-telefonszám
-e-mail cím
A résztvevők az Akcióban történő részvételükkel hozzájárulnak ahhoz, hogy a Szervező az Akció tárgyát képező terméknek a résztvevők részére történő eljuttatásához, illetve az ezzel összefüggő feladatok ellátásához az alábbi személyes adatokat a logisztikai partnerének a RIGHTLOGIC Kft-nek, illetve a RIGHTLOGIC Kft közreműködő partnerének átadhassa.
-név
-lakcím
-szállítási cím, ha eltér a lakcímtől
-telefonszám
-e-mail cím
A résztvevők a Szervező adatkezelési tevékenységéről az alábbi oldalon tájékozódhat: https://motorola.bravophone.com
IV.	AZ AKCIÓ IDŐTARTAMA
Az Akció 2024. október 3 napjának 00 óra 01 perctől – 2024 december 2 napjának 23 óra 59 percig, vagy a készlet erejéig, illetve visszavonásig tart (továbbiakban: Akció időtartama).
A VI. pontban részletezett regisztráció 2024. október 1 napjának 00 óra 01 perctől – 2024. december 12 napjának 23 óra 59 percig, vagy a készlet erejéig, illetve az Akció visszavonásig tart (továbbiakban: Regisztráció időtartama).
V.	AZ AKCIÓ TÁRGYA
Amennyiben a Résztvevő az Akció időtartama alatt a Résztvevő Üzletek valamelyikében Sony Xperia 1 VI típusú készüléket vásárol, úgy a Résztvevő a Szervezőtől 1 (egy) darab Sony WH-1000XM5 típusú fejhallgatót kaphat ráadásként (a továbbiakban: Fejhallgató) a Résztvevőnek a Szervező moto.bravophone.com oldalon, a Regisztráció időtartama alatt történt regisztrációját követően, a Szervező készletének erejéig. 
Az Akció kizárólag a II. pontban meghatározott Résztvevő Üzletekben történő vásárlásokra vonatkozik, és más árkedvezményekkel, valamint Akcióval nem vonható össze.
A Szervező az Akciót kizárólag az Akciós időtartama alatt, vagy az Akciós Terméknek a Résztvevő Üzletben található készlet erejéig tudja biztosítani.
A Fejhallgató másra át nem ruházható, valamint készpénzre vagy más termékre át nem váltható.
A Szervező és a RIGHTLOGIC Kft a Fejhallgató esetleges hibáiért, valamint hiányosságaiért a lehető legteljesebb mértékben kizárják a felelősségüket, és a Fejhallgató vonatkozásában szavatossági, jótállási kötelezettség nem terheli, kivéve, ha a felelősség kizárását a magyar jogszabályok kifejezetten tiltják.
VI.	EGYÉB FELTÉTELEK 
A Résztvevő Termékek árai a Résztvevő Üzletekben eltérhetnek. A Résztvevő a Résztvevő Termék aktuális áráról az általa kiválasztott Résztvevő Üzletben tud tájékoztatást kérni.
A Fejhallgató átvételéhez az alábbi felületen szükséges regisztrálni: https://moto.bravophone.com A sikeres regisztrációt követően a termék kiszállítását a RIGHTLOGIC Kft, illetve az általa megbízott szállítmányozó cég végzi (lsd I., III. pontok), a regisztrációt követő 30 napon belül. 
A Résztvevő Termék vásárlásától való elállás esetén nem igényelhető a Fejhallgató, a Szervező a Fejhallgató kiszállítását elállás esetén megtagadhatja. Amennyiben már megtörtént az V. pont szerinti regisztráció, de a Fejhallgató átadása még nem történt meg, köteles jelezni a Résztvevő a Szervezőt a motorola.rendeles@bravophone.com címen az elállás tényéről.
Az Akcióval kapcsolatos esetleges adófizetési kötelezettséget a Szervező viseli. Szervezőt a Fejhallgató fentiek szerinti biztosításán és az esetleges adóvonzat kiegyenlítésén kívül, ezt meghaladó további kötelezettség nem terheli.
A Fejhallgató biztosításának - a Szervező érdekkörén kívül eső - elmaradásáért vagy késedelméért, illetve az elmaradás során keletkezett károkért a Szervező semmilyen felelősséget nem vállal.
Szervező fenntartja a jogot, hogy az Akció feltételeit indokolás nélkül módosítsa, felfüggessze, megszüntesse. Az erre vonatkozó tájékoztatást Szervező az Akció egyéb közleményeivel azonos nyilvánosságot biztosítva közzéteszi, és valamennyi módosítás a tájékoztatás időpontjától érvényes. A módosítást követően a Résztvevők a módosítás időpontjáig megszerzett jogaikat maradéktalanul gyakorolhatják. 
Az Akcióban való részvétel önkéntes. 
A Szervezőt nem terheli felelősség abban az esetben, ha az Akció tévesen kerül meghirdetésre abban az esetben, ha az neki fel nem róható okból, a jóváhagyása nélkül történik. Szervezőt nem terheli felelősség az Akcióval kapcsolatban a Résztvevő, vagy harmadik felek által elszenvedett bármely nem vagyoni, közvetett, illetve következményes kárért, költségért, kiadásért, ideértve egyebek mellett adatvesztést, bevételkiesést, nyereségkiesést, elmaradt hasznot, kereskedelmi jó hírnév csökkenését vagy elvesztését harmadik személyek követelését.
A jelen Szabályzatra a magyar jogszabályok az irányadók, az Akcióval kapcsolatosan kialakuló jogviták kizárólagosan a magyar bíróságok joghatósága alá tartoznak.
Amennyiben a jelen Szabályzat bármely rendelkezése a magyar jogszabályok szerint érvénytelen, jogellenes vagy végrehajthatatlan, a jelen Szabályzat többi rendelkezése ettől érvényes és hatályos marad.
Budapest, 2024. szeptember 20.
BRAVOPHONE Kft, Szervező

